
IŠRAŠAS IŠ VIEŠOJO PIRKIMO  
„OFTALMOLOGINIAI INSTRUMENTAI“  

KOMISIJOS POSĖDŽIO PROTOKOLO  
 

DARBOTVARKĖ: Dėl tiekėjų pateiktų pastabų/pasiūlymų. 
 
SVARSTYTA: Tiekėjų pateiktos pastabos/pasiūlymai. 
 
Viešojo pirkimo komisija (toliau – Komisija) Centrinės viešųjų pirkimų informacinės 

sistemos (toliau – CVP IS) susirašinėjimo priemonėmis gavo tiekėjų pasiūlymus/pastabas                  
2025-09-17 CVP IS skelbtai rinkos konsultacijai dėl oftalmologinių instrumentų pirkimo (Nr. 
4557611). 

1. Tiekėjas teikia šiuos siūlymus/pastabas:  
Prašome tikslinti 3 p.d. išmatavimus sekančiai: „Ne ilgesnės nei 135 mm“ 
Taip pat, tiekėjas prašo numatyti prekių pristatymo terminą 8 – 12 sav. 

 

2. Tiekėjas teikia šiuos siūlymus/pastabas:  
Siūlo keisti prekių pristatymo terminą į ne ilgesnis kaip 12 savaičių nuo užsakymo 

pateikimo dienos. 
 

3. Tiekėjas teikia šiuos siūlymus/pastabas:  
„Instrumentų specifikacijoje yra nurodoma medžiaga iš kurios turėtų būti pagaminti 

instrumentai: "Pagamintas iš nerūdijančio plieno arba nerūdijančio plieno dengto chromu, arba 
nerūdijančio plieno padengto keramine danga, arba lygiavertės medžiagos". Norime atkreipti 
dėmesį, kad šiuo atveju bus siūlomi tik pigiausi instrumentai, pagaminti iš nerūdijančio plieno, be 
jokio papildomo padengimo. Norėdami gauti aukštesnės kokybės instrumentus turėtumėte 
nurodyti, kad instrumentai turėtų būti pagaminti iš tokios medžiagos: "Pagamintas iš 
nerūdijančio plieno dengto chromu, arba nerūdijančio plieno padengto keramine danga, arba iš 
nerūdijančio plieno dengto lygiaverčiai medžiaga”. 

 
Komisija, įvertinusi tiekėjų pastabas atsako, kad siūloma 3.2. punkto korekcija 

nepriimtina, nes neatitinka perkančiosios organizacijos poreikių. Operacinėje naudojamų 
oftalmologinių instrumentų ergonomika yra itin svarbi. Bendras įrankio ilgis (115 ± 5 mm) 
nustatytas atsižvelgiant į oftalmologinių operacijų specifiką, chirurgo darbo patogumą, 
manipuliacijų tikslumą ir instrumentų suderinamumą su kita naudojama įranga.  

 
Komisija sprendžia numatomą prekių pristatymo terminą pratęsti iki 12 savaičių. 
 
Komisija sprendžia techninę specifikaciją koreguoti, kaip nurodyta žemiau. 

1.  Rainele s pincetas  
 

15 1. Tiesus, ekstra delikatus arba 0,12 ± 0,01 mm 
galiukai, su 1x2 dantukais;  
2. Bendras ilgis 70-75 mm.  
3. Rankena – ploks c ia, gruble tu pavirs iumi su is pjova 
patogesniam sue mimui;  
4. Pagamintas iš nerūdijančio plieno (arba 
lygiavertės medžiagos) dengto chromu (arba 
lygiaverte medžiaga); 
5. Daugkartinio naudojimo, sterilizuojamas; 
(firmos Geuder kodas G-32240 arba lygiavertis) 

2.  Ž vairumo z irkle s  
 

8 1. Lenktos;  
2. Ilgi as menys (28-30  mm nuo galiukų iki as ies); 
3. Bendras ilgis 105 ± 5 mm.  



4. Pagamintos iš nerūdijančio plieno (arba 
lygiavertės medžiagos) dengto chromu (arba 
lygiaverte medžiaga); 
5. Daugkartinio naudojimo, sterilizuojamos; 
(firmos Geuder kodas G-19425 arba lygiavertės) 

3.  Akių z irkle s  
 

15 1. Lenktos į s oną;  
2. Bendras ilgis 115 ± 5 mm.  
3. Buki galiukai arba buki galai su burbuliukais;  
4. Pagamintos iš nerūdijančio plieno (arba 
lygiavertės medžiagos) dengto chromu (arba 
lygiaverte medžiaga); 
5. Daugkartinio naudojimo, sterilizuojamos; 
(firmos Geuder kodas G-19510 arba lygiavertės) 

 
Visi Komisijos nariai atviro vardinio balsavimo metu už šių sprendimų priėmimą balsavo 

vienbalsiai. 
 

NUTARTA:  
1. Techninę specifikaciją patikslinti kaip nurodyta aukščiau. Tvirtinti aktualią techninės 

specifikacijos redakciją. 
2. Apie Komisijos sprendimą informuoti pastabas/pasiūlymus pateikusius tiekėjus ir 

suinteresuotus kandidatus. 
 


